

Bukarest, 2018, július 17.

## **Holzindustrie Schweighofer: Folyamatosan tökéletesítjük a megbízható due diligence rendszert, amely biztosítja a farönk szállítását az ország területén – együttműködési ajánlat a civil szervezetek számára**

- **Önkéntes módon arra köteleztük magunkat, hogy nem vásárolunk faanyagot a nemzeti parkokból, annak ellenére, hogy a puffer-zónákban a kitermelés engedélyezett.**
- **A Timflow GPS nyomkövető rendszer, amely a faanyag útját követi, átlátható módon monitorizálja az ellátási láncot.**
- **Szigorú due diligence rendszert használunk a faanyag raktárakban - kísérleti projektek zajlanak a fokozott átláthatóság érdekében.**
- **A Holzindustrie Schweighofer a Romániában kitermelt faanyag teljes mennyiségének mintegy 6% -át dolgozza fel; a vállalat a nyersanyagszükségletének mintegy 60% -át importálja más országokból.**

A Holzindustrie Schweighofer Európa egyik legnagyobb fafeldolgozója, amelynek három fűrészüzeme és két bútortalpa gyára van Romániában, 2017 januárjától kiterjedt akciótervet vezetett be a fenntartható faipar érdekében. Mivel a vállalat nem foglalkozik fakitermeléssel, hanem beszállítóktól vásárol nyersanyagokat, a cél, hogy biztosítsuk a legálisan kitermelt faanyag felvásárlását és feldolgozását. Ezenkívül a vállalat önként kötelezte el magát, hogy nem vásárol fát nemzeti parkokból, még akkor sem, ha a kitermelés a puffer-zónákban engedélyezett. A vállalat a Romániában kitermelt faanyag teljes mennyiségének mintegy 6% -át dolgozza fel. 2017-ben a vállalat a hazai nyersanyag fogyasztásának mintegy 60% -át az Európai Unióból szerezte be (Szlovákia, Lengyelország, Csehország, Ausztria és más országok).

A Holzindustrie Schweighofer összesen 1 millió eurót fektetett be biztonsági rendszereibe, amelyet a vállalat folyamatosan javít, a környezetvédelmi szervezetekkel és más érdekelt felekkel szorosan együttműködve.

### **Due diligence rendszer az erdőből történő direkt szállítmányok és a raktárból történő szállítmányok esetében is**

A Holzindustrie Schweighofer due diligence rendszere hatékony az erdőből történő direkt szállítmányok és azon szállítmányok esetében is, amelyeket az erdőből előbb raktárba, majd a feldolgozó üzemekbe szállítottak.

Az akcióterv legfontosabb intézkedései:

- **Timflow GPS nyomkövető rendszer – biztosítja az ellátási lánc átláthatóságát.** Valamennyi tehergépkocsi, amely faanyagot szállít a vállalat fűrészüzemeibe, GPS-nyomkövető készülékkel van felszerelve, amely a pontos rakodási helyszínt is megjelöli. A adatok az érdeklődők számára elérhetőek a [www.timflow.com](http://www.timflow.com) portálon.
- **Nem vásárolunk fát nemzeti parkokból.**
- **Lemondunk azokról a beszállítókról, akik nem tartják tiszteletben a Holzindustrie Schweighofer beszerzési politikáját.**
- **Nyitottunk a civil szervezetek felé**



Az átlátható kommunikálás jegyében a Holzindustrie Schweighofer nyitott kapukkal várja a civil szervezetek képviselőit.

- **Megfelelőségi és korrupció ellenes kiképzés**

A Holzindustrie Schweighofer beszerzési osztályán dolgozó alkalmazottak számára kötelező, hogy rendszeresen részt vegyenek olyan képzéseken, ahol a megfelelési szabályokról és korrupció ellenes eljárásokról tanulnak.

- **Jobb konzultálás az érintett felekkel**

A Holzindustrie Schweighofer megerősítette a párbeszédet a környezetvédelemmel foglalkozó civil szervezetekkel és ugyanakkor komolyan vett minden építő jellegű kritikát, amelyet ezek megfogalmaztak.

- **A felvásárolt faanyag mennyiségének elektronikus ellenőrzése**

A Holzindustrie Schweighofer egy 3D technológiájú elektronikus mérőrendszert használ, azért, hogy a dokumentumokban szereplő mennyiség megfeleljen a rakomány valós mennyiségének.

### **Részletek a romániai farönk raktárakról**

A farönk raktárak az ellátási lánc természetes elemei a faiparban. A hatékonyabb értékesítés céljából a kitermelt fát először farönk raktárakba szállítják, ahol darabolják, kategorizálják és eszerint különféle megrendelőkhöz küldik. A Holzindustrie Schweighofer számára fontos, hogy ezekben a faanyag raktárakban a nemzeti parkok puffer-zónáiból származó fa ne legyen összevegyítve azzal, ami a vállalathoz kerül feldolgozásra.

### **Due diligence rendszer a farönk raktárakban**

A Holzindustrie Schweighofer nagyon hatékony due diligence rendszert használ ezekben a raktárakban is:

- Minden beszállító dokumentumokkal kell igazolja a faanyag eredetét (értékakta, erdőkitermelési engedély). Ez azt jelenti, hogy minden egyes beszállító be kell tudja bizonyítani, hogy az értékesítésre kerülő fa honnan származik. Hogyha a Holzindustrie Schweighofer ellátási láncában dolgozó szakemberek tudomására jut, hogy az adott raktárban nemzeti park puffer-zónájából származó faanyag van (amely teljesen törvényes), a vállalat nem vásárol fát onnan egészen odáig, amíg az illető forgalmazó nem szünteti meg raktárából ezt a típusú nyersanyagot.
- A szóban forgó raktár tulajdonosa szállíthat faanyagot a Holzindustrie Schweighofer gyáraiba abban az esetben, ha már nem a tárol rönköt nemzeti park környékéről, vagy dirrek az erdőből szállít faanyagot és a szállítmányt a Timfow nyomkövető rendszer kíséri. Általánosságban elmondható, hogy a Holzindustrie Schweighofer gyáraiba a raktárból érkező szállítmányok is el vannak látva a Timfow nyomkövető rendszerrel.

A vállalat beszállítóit informáltuk arról, hogy a Holzindustrie Schweighofer nem fogad el faanyagot a nemzeti parkok területéről. Ez szerződésbe is foglaltatik. Minden beszállítót folyamatosan ellenőrünk, hogy a szerződésbe foglaltakat tiszteletbe tartásuk.



## Kísérleti projekt a farönk raktárak biztonságának megerősítésére

A Holzindustrie Schweighofer együtt a környezetvédelmi szakemberekkel és kutatókkal jelenleg több olyan kísérleti projekten dolgozik, amelynek célja, hogy minden egyes farönk monitorizálva legyen, igazolható eredettel. Ez lehetővé tenné a faanyag raktárakban is a biztonság megerősítését. A végső cél egy gyakorlatias és független audit rendszer kialakítása, amely jelen pillanatban nem létezik ebben az iparágban.

A kísérleti projektekben tesztelt és végrehajtott lehetséges technikák a következők:

- Minden egyes rönkdarab nyomon követése vonalkódos címkékkel vagy a növekedési gyűrűk elrendezése alapján;
- A faanyag eredetének meghatározása izotópos vagy spektroszkópiás elemzésekkel;
- A kitermelésre szánt parcellák drónokkal való ellenőrzése.

A Timflow rendszer bevezetésével, amely 2017 áprilisában történt meg a Holzindustrie Schweighofer azt szeretné, hogy az első legyen azok közt, akik a rönkszállítmányok minden egyes darabját ellenőrizni tudják. A vállalat továbbra is tájékoztatja a közönséget a kísérletek eredményeiről.

## A Holzindustrie Schweighofer intézkedései a romániai fenntartható faiparért

- **Az FSC® standardok gyakorlatba ültetését a Holzindustrie Schweighofer egy 10 Ron/m<sup>3</sup> (körülbelül 2€) bónusz felajánlásával támogatja Romániában az FSC® tanúsítvánnyal rendelkező rönkökért**

Annak érdekében, hogy fenntartható ellátási láncot biztosítsunk Romániában, amely megfelel a szigorú FSC® standardoknak, a Holzindustrie Schweighofer bónuszt fizet beszállítóinak az FSC® tanúsítvánnyal rendelkező rönkökért. 2012-től idáig, összesen 6,4 millió lejt (1,4 millió euró) fizetett a vállalat bónusz formájában az FSC® tanúsítvánnyal rendelkező faanyagért.

- **GPS nyomkövető – Átláthatóság az ellátási láncban**

A Holzindustrie Schweighofer Timflow néven egy GPS nyomkövető rendszert fejlesztett ki és működtet Romániában. Ez a rendszer sokkal több, mint az érvényben levő legális elvárások. Minden szállítójármű, amely rönköt szállít a HS valamelyik gyárába, GPS nyomkövető készülékkel van felszerelve, amely már a rakodási helyszínen működésbe lép. Az adatok a [www.timflow.com](http://www.timflow.com) weboldalon bárki számára elérhetőek.

- **Jobb konzultálás az érintett felekkel**

Az elmúlt két évben a Holzindustrie Schweighofer megerősítette a párbeszédet minden érintett féllel. A vállalat nyílt és átlátható párbeszédet vállalt a civil szervezetekkel. Céljaink azonosak: a fafeldolgozó ipar fenntarthatóságának biztosítása.

- **Átfogó audit, amelyet a híres Indufor csoport készített**

2016 januárjában a Holzindustrie Schweighofer alaposan kielemezte munkafolyamatait, az Indufor csoport minden munkapontunkon és az ellátási láncban is ellenőrzéseket végzett. Az ő következtetésük az volt, hogy a HS due diligence rendszere túllép a törvényes előírásokon, és teljes mértékben tiszteletben tartja a főbb tanúsítási rendszereket, ugyanakkor összhangban van az uniós fa- és fatermékpiaci rendelettel (EUTR), amely a törvényes eredetű faanyag bevezetését szabályozza az egységes európai piacra.

- **Szigorú ellenőrzés az érzékenyebb területeken**

A Holzindustrie Schweighofer egy olyan kockázatsökkentő rendszert fejlesztett ki, amely az Erdőgazdálkodási Tanúsításért Egyesület által kidolgozott térképeken alapul. Ez a térkép azokat az erdőket jelöli, amelyekben az illegális kitermelés kockázata magas. Abban az esetben, ha vállalatunk ezekről a területekről vásárol faanyagot, nagyfokú óvatossággal jár el, az árukísérő dokumentumok (értékakta, erdőgazdálkodási terv, kísérő akta) még alaposabb ellenőrzése által.

- **Megerősítettük a megfelelőségért dolgozó csapatunkat**

Egy teljes due diligence rendszer létrehozása komoly humánerőforrást igénylő feladat. Az utóbbi hónapokban a Holzindustrie Schweighofer újabb felelős személyeket alkalmazott. Jelen pillanatban 16 kolléga dolgozik a vállalat tanúsítványokkal foglalkozó csapatában.

- **Beszállítók kizárása, akik nem tartották tiszteletben a Holzindustrie Schweighofer beszerzési politikáját**

Abban az esetben, hogyha egy beszállító nem tartja tiszteletben a vállalatunk beszerzési politikáját, kizárjuk ellátási láncunkból.

- **A Holzindustrie Schweighofer nem fogad el fát nemzeti parkokból**



Holzindustrie **Schweighofer**

A Holzindustrie Schweighofer már bevezette Romániában a „Zéró szállítmány a Nemzeti Parkokból” elvét, annak ellenére, hogy a törvénykezés ezt bizonyos feltételekkel, a nemzeti parkok puffer-zónáiban lehetővé teszi.

- **Megfelelőségi és korrupció ellenes kiképzés**

A Holzindustrie Schweighofer beszerzési osztályán dolgozó alkalmazottak számára kötelező, hogy rendszeresen részt vegyenek olyan képzéseken, ahol a megfelelési szabályokról és korrupció ellenes eljárásokról tanulnak.

- **„Erdő a jövőnek” (Pădurea de Măine) program – 1 millió facsemetét ültetünk a degradált erdős területeken**  
Partnerségben az Országos Erdőfelügyelőségek Egyesületével (Asociația Administratorilor de Păduri, AAP) és a szucsávi „Ștefan cel Mare” Egyetemmel, egy több éves projektet indítottunk, amelynek célja a degradált erdős területek regenerálása. Ezzel a projekttel a Holzindustrie Schweighofer hozzájárul Románia erdőinek regenerálásához. A vállalat egy millió eurót költ erre a célra, a program 2024-ig tart. Bővebb információk a [www.padureademaine.ro](http://www.padureademaine.ro) oldalon.

- **Nyitott ajtók politikája a civil szervezetek számára**

Az átlátható kommunikálás jegyében a Holzindustrie Schweighofer a nyitott ajtók politikáját alkalmazza a civil szervezetekkel szemben is. Az érdekelt szervezeteket arra buzdítjuk, hogy regisztrálják magukat a Schweighofer Csoport Megfelelőségi és Fenntarthatósági Osztályán és miután aláírnak egy standard titoktartási megállapodást, amely a használt technológiára tér ki csupán, látogassanak el hozzánk. A regisztrált szervezetek bármikor meglátogathatják a vállalat gyárait, vizsgálódhatnak és auditálhatják az egész ellátási láncot.

- **Átlátható informálás a vállalat weboldalán: [www.schweighofer.ro](http://www.schweighofer.ro)**

A Holzindustrie Schweighofer nyilvános, nyílt és átlátható párbeszédet folytat. A

[www.schweighofer.at/ro/responsabilitate.html](http://www.schweighofer.at/ro/responsabilitate.html) weboldal azt a célt szolgálja, hogy segítsük és jobbá tegyük a párbeszédet a faipar fenntarthatóságának témakörében.

### **A Schweighofer Csoportról**

A Schweighofer Csoport egy osztrák eredetű családi vállalkozás, több mint 400 éves tapasztalattal rendelkezik a fafeldolgozás terén. Jelenleg a cégcsoport Európa szerte aktív, legfőbb tevékenysége a fafeldolgozás, de bioenergiát is előállít, illetve erdőgazdálkodási és ingatlan ügyletekben vesz részt. A Schweighofer Csoport Romániában három deszkagyárat és két panelgyárat működtet. Németországban is működik egy deszkagyár. A cégcsoport vezető szerepet tölt be az európai faiparban, jelenleg mintegy 3.100 embert foglalkoztat. A Holzindustrie Schweighofer a világ több mint 70 országába exportálja termékeit.

### **További információk:**

Luciana Petrescu

Kommunikációs igazgató

0725 352 700

[luciana.petrescu@schweighofer.ro](mailto:luciana.petrescu@schweighofer.ro)